

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年1月27日 星期四【今日4版】
辛丑年十二月廿五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮 1°C~6°C
阴有小雨,傍晚到夜间雨
夹雪,东北风4级左右。

总第4337期
2022年第20期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

苏银理财

产品名称	期限	募集期	起售金额	业绩比较基准
聚源全明星31期3年	1110天	春节特供	1万元	5.80%
聚源全明星27期	1113天	滚动发行	1万元	5.50%
聚源全明星30期	767天	滚动发行	1万元	5.00%
恒源封闭固收增强2年	767天	滚动发行	1万元	4.80%
恒源日申1年持	364天	滚动发行	1元	4.22%
恒源日申半年持	182天	滚动发行	1元	4.16%

地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)

理财有风险 投资需谨慎
垂询电话:0514-85838518 85838563 84399929

张利在全市党史学习教育总结会上强调——

奋力建设“强富美高”现代化新高邮 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

本报讯(记者 孔令玲)26日下午,全市党史学习教育总结会议召开。市委书记张利强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦江苏绿心,加快中部崛起,奋力建设“强富美高”现代化新高邮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长田醒民主持会议。市领导郑志明、杨文喜、许辉、薛斌参加会议。

张利指出,党史学习教育开展以来,我市各级党组织和广大党员以务实精神、扎实举措推动党史学习教育在高邮落地落实,各项工作主题突出、特点鲜明、有力有序,取得了重要成果,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。全市上下要高举旗帜、对标对表,以习近平总书记关于党史学习教育的重要论述为根本遵循;要聚焦主题、紧扣主线,以党史学习教育取得的显著成效为强大动力;要系统总结,深入领会,在学史悟史中奋进新征程、建功新时代。

张利要求,要深入学习、深刻领悟,持续对标习近平总书记关于党史学习教育的重要论述重要指示精神,深刻把握学习党史的根本目的、基本要求、主题主线、科学

态度,在新征程上更加自觉地向历史寻经验、向历史求规律、向历史探未来,切实把学习教育成果转化为做好当前工作的新思路,转化为推动高邮经济社会高质量发展的新动能。

张利强调,迈上新征程,要带着对“中国共产党是什么、要干什么”这个根本问题的清醒认识和执着坚守,巩固党史学习教育成果,弘扬伟大建党精神,走好新的赶考之路。旗帜鲜明突出政治引领、提高政治能力。不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚定不移强化思想建党、深化理论强党。更好地以思想之力凝聚奋斗伟力,把学习成效切实转化为现代化新高邮建设的生动实践。持之以恒抓牢学习教育、赓续精神血脉。教育引导广大党员更加自觉地传承红色基因,以更加饱满的状态践行初心使命。不忘初心站稳人民立场、走好群众路线。聚焦群众的“急难愁盼”问题,更大力度做好富民、利民、惠民三篇文章,努力创造邮城人民的美好生活。毫不懈怠提升能力本领、书写时代新篇。持续加强能力建设,用铁肩膀扛起新使命,靠真本领展现新作为。驰而

不息推进作风建设、全面从严治党。以优良党风促政风带民风,深化具有高邮特色的廉政文化建设,持续巩固拓展风清气正的政治生态。

张利还就党风廉政建设提出了具体要求。

田醒民要求,一要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,进一步筑牢历史记忆、坚定历史自信、增强历史自觉。二要持续巩固拓展党史学习教育成果,建立健全常态化长效化制度机制。把学好党史、用好党史作为永恒课题,融入日常、抓在经常,引导党员干部在知史学史中奋勇争先、开创新局。三要从中汲取奋进力量,将党史学习教育的成果转化为践行初心使命的担当作为。在新征程中争当表率、争做示范,找准抓实走在前列光荣使命的工作着力点和突破口,将“强富美高”新高邮现代化建设不断向前推进。

扬州市委党史学习教育第二巡回指导组组长夏洪春参加会议。会上,与会人员集中观看了全市党史学习教育专题片,市总工会、临泽镇、高邮镇大潭社区分别作交流发言。

2022年市区继续禁放烟花爆竹

倡导不烧斗香社会新风尚

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 李海军 徐锴)26日,记者从市烟花爆竹禁放工作领导小组办公室获悉,根据《高邮市人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》规定,2022年,市区将继续实施烟花爆竹禁放管控措施,同时大力倡导不烧斗香社会新风尚,为新春佳节营造安全、环保、祥和的优良环境。

自2018年2月市区禁止燃放烟花爆竹专项治理活动开展以来,在社会各界共同努力和市民全力配合下,禁放工作取得了显著成效,市区空气质量明显好转,环境卫生有效改善,得到了社会各界的普遍

认可。

为创建全国文明城市、共建绿色家园,2022年市区继续实施烟花爆竹禁放,倡导不烧斗香社会新风尚。据了解,禁止燃放烟花爆竹区域为:市区西至运河东堤、南至南外环、东至捍海路(东外环)、北至北外环。除上述区域外,还有文物保护单位、车站、码头、飞机场等交通枢纽以及铁路线路安全保护区内,易燃易爆物品生产、储存单位,输变电设施安全保护区内,医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院,山林、草原等重点防火区不得燃放烟花爆竹。

市公安局相关负责人介绍,根据国

务院《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条规定:在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。据悉,去年市公安局共查处违规燃放烟花爆竹案件3起,行政处罚3人。公安部门倡议:禁放区居民应主动抵制、劝阻燃放烟花爆竹和烧斗香行为,积极监督举报违规燃放烟花爆竹行为,共同爱护我们的生活环境。

本报讯(记者 杨晓莉)25日晚,扬州市疫情防控指挥部召开疫情防控工作视频点调会,听取扬州市和各县(市、区)、功能区及指挥部各专项组情况汇报,研究部署当前及下一阶段各项工作。市领导田醒民、郑志明、王学峰、杨文喜、许辉、王怀忠、周启泉、周伟、史美山、张继东、薛斌在部分会场收看收听。

会议要求,要持续抓好返乡人员的排查管控,落实好各类人员精准的健康管理工作。切实加强人员密集场所管控措施,严防疫情输入。加强多渠道的检测预警。严格落实重点人群、高危岗位人员的管理,做好定期检测工作;加大对进口货物、冷链食品、国际快递的管理,严格实施进口货物备案要求;要建立健全多点触发的监测预警机制;做好外地人员留在本地过春节的关心关爱工作;加强春节期间的值班值守;加强疫情防控的督查与指导,以高度负责的态度压实推进各项疫情防控工作。

会上,市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民汇报了扬州市疫情防控工作开展情况。我市共发动867名网格员和3403名微网格信息员开展返乡人员排查工作,滚动更新数据、引导科学防范、守牢两站关口,建立来邮离邮人员“一户一表”,严格落实精准管控。坚持“人物环境同防”,压实重点企业疫情防控主体责任,严格落实各项防控措施,做到全流程排查、全链条检测、全覆盖监管。同时,加强场所管控,严控聚集活动,强化哨点作用,并做到应急队伍准备到位、值班值守安排到位、督查检查预备到位。

扬州市疫情防控工作点调会结束后,田醒民对扬州市疫情防控工作进行再部署。他现场逐一询问,详细了解各项疫情防控细节工作落实情况。田醒民强调,春节临近,人口流动大、人群聚集,疫情防控面临严峻考验,全市上下要以高度的政治责任感,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,不折不扣严格落实好上级各项防疫要求,切实做好疫情防控各项具体工作,压实压紧疫情防控工作责任;要加大疫情防控监督检查力度,以查补漏,倒逼责任落实,坚决筑牢疫情防控严密防线,确保老百姓度过一个安全祥和的春节。

我市组织收看收听扬州市疫情防控工作视频点调会

水投集团召开总结表彰大会

本报讯(记者 谈敏)近日,市水投集团召开2021年度总结表彰大会,副市长周伟出席会议。

周伟对水投集团一年来取得的成绩表示充分肯定。就下一阶段工作,周伟要求,要加强学习研究,坚持党的领导,强化队伍建设,研究市场规律,勇作市属国企表率。要注重改革创新,深入践行国有企业三大使命,勇担民生职责,提升融资能力,接轨资本市场,充分彰显国企担当作为。要强化风险管控,全面提升企业生产风险、经营风险与廉政风险的管控能力,为国有企业高质量发展筑牢安全底线。

会上还进行了表彰和颁奖。

今日总值班 刘久凤
值班编委 张维峰
责任编辑 金婧 版式设计 张增强

关爱未成年人健康成长

近日,各基层妇联利用寒假时期,举办全民阅读系列活动,带领孩子们一起赏析阅读经典名著,讲述贴春联、除尘、守岁等一系列春节传统习俗,让孩子们在阅读中成长。图为送桥镇“童心迎冬奥 一起向未来”迎新春全民阅读活动现场。

姜萃 朱亚萍
摄影报道

